
令和４年度 浜松市立北浜北小学校 学校だより 

 北心だより     令和５年２月１０日  NO１１. 

学校教育目標 

合言葉 「チャレンジ」 

 

学校評価アンケートに御協力ありがとうございました。児童・保護者・教職員・のアン

ケート結果です。この結果や皆様からいただいた御意見をもとに、来年度の教育活動に活

かしていきたいと思います。 

 

 

 

① いろいろなことにチャレンジすることができた。  ② わたしは、学校が好きだ。 

 

③ 学習することが楽しい。              ④ 授業の内容が分かる。 

 

④ 友達の考えを聞いたり、自分の考えを         ⑥ 大きな声で進んであいさつすることができた。 

伝えたりすることができた。 

 

７月 １２月 ７月 １２月 ７月 12月

Ａ 2.6% 2.8% 45.7% 43.8% 18.6% 18.7%
Ｂ 87.2% 94.4% 40.7% 44.5% 62.6% 62.5%
Ｃ 10.2% 2.8% 10.6% 9.4% 14.3% 13.9%
Ｄ 0.0% 0.0% 2.6% 2.3% 2.8% 2.4%
無 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.7% 2.5%

教職員 児童 保護者

７月 １２月 ７月 １２月 ７月 12月

Ａ 23.1% 13.9% 44.7% 42.0% 26.2% 25.2%
Ｂ 61.5% 58.3% 31.5% 35.9% 42.9% 43.6%
Ｃ 15.4% 27.8% 16.9% 17.3% 25.6% 25.9%
Ｄ 0.0% 0.0% 6.2% 4.8% 3.9% 4.2%
無 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.3% 1.1%

教職員 児童 保護者

Ａ：そう思う  Ｂ：大体そう思う  Ｃ：あまりそう思わない 
Ｄ：そう思わない ？：無回答・多重回答   

７月 １２月 ７月 １２月 ７月 12月

Ａ 25.6% 27.8% 42.1% 39.5% 25.2% 23.0%

Ｂ 71.8% 72.2% 45.6% 50.4% 54.6% 58.5%

Ｃ 2.6% 0.0% 9.7% 8.6% 15.7% 14.7%

Ｄ 0.0% 0.0% 2.0% 1.5% 2.3% 2.2%

無 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 2.2% 1.6%

教職員 児童 保護者

７月 １２月 ７月 １２月 ７月 12月

Ａ 7.7% 2.8% 47.9% 48.3% 22.1% 18.8%
Ｂ 92.3% 94.4% 34.7% 38.1% 55.0% 55.6%
Ｃ 0.0% 2.8% 12.3% 10.0% 18.3% 20.8%
Ｄ 0.0% 0.0% 4.6% 3.7% 3.5% 3.6%
無 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.0% 1.0%

教職員 児童 保護者

７月 １２月 ７月 １２月 ７月 12月

Ａ 23.1% 8.3% 48.2% 42.3% 19.2% 18.3%
Ｂ 59.0% 80.6% 35.3% 43.3% 60.7% 61.1%
Ｃ 17.9% 11.1% 12.7% 12.6% 16.2% 16.3%
Ｄ 0.0% 0.0% 3.3% 1.8% 2.6% 2.4%
無 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 1.3% 1.9%

教職員 児童 保護者

心豊かでたくましく 夢に向かって 

輝き続ける北北っ子 



⑦ 目標をもって運動に取り組んだ。          ⑧健康と安全に気を付けて過ごすことができた。 

 

 

⑨ ふわふわ言葉を使って話をした。          ⑩ ちょこっとボランティアをすることができた。 

 

 

本年度の学校教育目標「心豊かにたくましく 夢に向かって輝き続ける北北っ 

子」「チャレンジ」を合言葉に、子供たちが主体的に取り組む活気のある学校づ 

くりに励んできました。また、コロナ禍の中での学校行事の感染予防のための参 

加方法等の変更への御協力ありがとうございました。今後も、少しでも通常通り 

に学校行事や教育活動が進められように努力していきたいと思います。 

児童のアンケートの結果を見ると、７月に比べてどの項目も「そう思う」「大 

体そう思う」の数字が上がっていました。特に評価が高かったものは、「健康と 

安全に気を付けて過ごすことができた」９４．３％、「わたしは、学校が好きだ」 

の８９％。「いろいろなことにチャレンジすることができた」の８８．９％。そ 

して、「わたしは学校が好きだ」の８５．８％でした。いつも課題として出され 

るあいさつについての項目「大きな声で進んであいさつすることができた」は、 

７７．９％。保護者は、６８．８％でした。 

保護者のアンケートで評価が高かったのは、「学校は学年便りやホームページで 

教育活動について詳しく公開している」９５％。「学校は、お子さんにとって、安 

心して過ごせる場所になっている」９３．６％。「教職員は、保護者からの相談 

等に丁寧に対応している」９０，８％でした。 

 昨年度から始まったコミュニティースクールの活動も、地域や保護者の皆様の御 

協力で徐々に広がりつつあります。これからもボランティアの募集に、御協力のほ 

どよろしくお願いします。 

 

７月 １２月 ７月 １２月 ７月 12月

Ａ 7.7% 2.8% 68.3% 66.6% 35.4% 37.0%
Ｂ 76.9% 75.0% 23.2% 27.7% 57.5% 56.6%
Ｃ 15.4% 22.2% 6.5% 3.8% 3.6% 4.4%
Ｄ 0.0% 0.0% 1.4% 1.9% 0.4% 0.6%
無 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 3.1% 1.4%

教職員 児童 保護者

７月 １２月 ７月 １２月 ７月 １２月

Ａ 15.4% 19.4% 44.3% 39.7%
Ｂ 61.5% 69.4% 32.0% 38.2%
Ｃ 23.1% 11.1% 16.5% 17.9%
Ｄ 0.0% 0.0% 6.5% 4.2%
無 0.0% 0.0% 0.7% 0.0%

教職員 児童 保護者

７月 １２月 ７月 １２月 ７月 12月

Ａ 15.4% 25.0% 55.6% 52.6% 25.2% 24.1%
Ｂ 79,5% 66.7% 27.4% 33.4% 47.0% 49.2%
Ｃ 5.1% 8.3% 11.9% 11.3% 20.7% 21.6%
Ｄ 0.0% 0.0% 4.9% 2.8% 5.1% 3.6%
無 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 2.0% 1.4%

教職員 児童 保護者

７月 １２月 ７月 １２月 ７月 12月

Ａ 5.1% 2.8% 52.2% 47.0% 19.2% 15.5%
Ｂ 74.4% 75.0% 34.9% 39.4% 50.9% 53.4%
Ｃ 20.5% 22.2% 8.7% 11.7% 22.0% 23.8%
Ｄ 0.0% 0.0% 3.5% 1.9% 4.1% 4.5%
無 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 3.8% 2.7%

教職員 児童 保護者


